





# नायजेरीयन महिला पोलिसांच्या ताब्यात

## महिलेचे प्रसंगावधान; ४३ लाखांचे अंमली पदार्थ हस्तगत

पनवेल : वार्ताहर

उलवे भागात राहणाऱ्या महिलेच्या प्रसंगावधानामुळे अंमली पदार्थांची विक्री करण्याच्या प्रयत्नात असलेली नायजेरीयन महिला पोलिसांच्या जाळ्यात अडकल्याची घटना उघडकीस आली आहे. आलीशा केम (वय २५) असे या नायजेरीयन महिलेचे नाव असून तिच्याकडे तब्बल ४३ लाख रुपये किंमतीचे कोकेनच्या कॅप्सुल सापडल्याने न्हावा-शेवा पोलिसांनी तिला एनडीपीएस अॅक्टनुसार अटक केली आहे. या महिलेने हे कोकेन कुठून आणले? तसेच ते कोणाला विक्री करणार होती? याचा

पोलिसांकडून तपास करण्यात येत आहे. उलवे, सेक्टर-९७ मध्ये राहणाऱ्या शमशाद बेगम या सीबीडी-बे लापूर येथून रिश्याने उलवे येथे आल्या होत्या. त्यानंतर त्या आपली पर्स रिश्यामध्ये विसरून घरी निघून गेल्या. या वेळी आरोपी नायजेरीयन महिला आलीशा केम या रिश्यामध्ये बसून निघून गेली. काही वेळानंतर शमशाद बेगम यांना त्यांची पर्स रिश्यामध्ये विसरल्याचे लक्षात आल्यानंतर त्यांनी रिश्याची शोधा-शोध सुरु केली. यादरम्यान नायजेरीयन महिला पुन्हा ती रिश्या घेऊन त्याच ठिकाणी आली असता, शमशाद

बेगम यांनी नायजेरीयन महिलेकडे आपल्या पर्सबाबत चौकशी केली, मात्र तिने टाळाटाळ करण्यास सुरुवात केली तसेच शमशाद बेगम यांना धक्का देऊन तेथून फळ काढण्याचा प्रयत्न केला. त्यामुळे शमशाद बेगम यांनी आरडा-ओरड करून आपल्या पर्ससाठी नायजेरीयन महिलेचा पाठलाग सुरु केला. त्यामुळे नायजेरीयन महिलेला पकडण्यासाठी काही नागरिक आणि महिला पुढे आल्या. त्यामुळे नायजेरीयन महिला तेथील फर्निचरच्या दुकानात घुसल्याने दुकान मालकाने या प्रकाराची माहिती पोलिसांना दिल्यानंतर न्हावा-शेवा पोलिसांनी घटनास्थळी



अटकेतील नायजेरीयन महिला तिच्याजवळ असलेले अंमली पदार्थ विक्री करण्याच्या प्रयत्नात होती, मात्र शमशाद बेगम या महिलेमुळे तिचा प्रयत्न फसला. त्यामुळे तिने तिच्याजवळ असलेले अंमली पदार्थ टावून पळण्याचा प्रयत्न केला असता, तिला शमशाद बेगम आणि इतरांच्या मदतीने पकडण्यात यश आले. नायजेरीयन महिलेकडून ४३ लाख रुपये किंमतीचे कोकेनचे कॅप्सुल हस्तगत करण्यात आले आहेत.

-अंजुम बागवान, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक, न्हावा-शेवा पोलीस ठाणे

धाव घेतली.

पोलीस आल्याचे लक्षात आल्यानंतर नायजेरीयन महिलेने तिच्याजवळ असलेले अंमली पदार्थ असलेली पर्स दुकानातील शौचालयात टाकून पळ काढण्याचा प्रयत्न केला, मात्र शमशाद बेगम आणि

पोलिसांनी नायजेरीयन महिलेला अडवून धरत तिने टावून दिलेल्या पर्सची तपासणी केली. त्यावेळी त्यात ४३ लाख रुपये किंमतीचे कोकेनच्या कॅप्सुल आढळून आल्या. त्यानंतर पोलिसांनी नायजेरीयन महिला आलीशा केम हिला ताब्यात घेतले.

## खारघरच्या इस्कॉन मंदिरात जन्माष्टमी

### आमदार प्रशांत ठाकूर यांची लाभली उपस्थिती



खारघर : रामप्रहर वृत्त

खारघरमधील गोल्फ कोर्स समोरील इस्कॉन इंटरनॅशनल या मंदिर परिसरात श्रीकृष्ण जन्माष्टमी उत्सव मोठ्या भक्तिभावाने साजरा करण्यात आला. एकूण नऊ दिवस चालणाऱ्या या जन्माष्टमी उत्सवाच्या नवव्या दिवशी

कृष्णाच्या जन्माने पूर्ण झाला.

या वेळी जन्माष्टमीच्या दिवशी मध्यरात्री श्री कृष्णाचा महाअभिषेक हे या उत्सवाचे मुख्य आकर्षण होते. या वेळी श्री कृष्णाचे भक्त मोठ्या संख्येने या मंदिरात जमले होते. दरम्यान या कार्यक्रमाला आमदार प्रशांत ठाकूर यांनीही भेट देत श्रीकृष्णाचे

व इस्कॉन मंदिराचे संस्थापक ए.सी. भक्ती वेदांत श्री प्रभु पाद यांचे यांच्या मुर्तीचे दर्शन घेतले. या वेळी भाजप जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, भाजप युवा मोर्चा रायगड जिल्हा सचिव शुभ पाटील, मंदिर अध्यक्ष सुरदा प्रभु, पीआरओ महेश पारखे आदी उपस्थित होते.

## कळंबोलीत पुन्हा जलमापकांची चोरी

पनवेल : वार्ताहर

सिडकोच्या जलवाहिन्यांवर बसविण्यात आलेले जलमापके चोरी होत असल्याने काही महिन्यांपूर्वी बालकांना कळंबोली पोलिसांनी ताब्यात घेतले होते. या घटनेनंतर जलमापकांची चोरी थांबली होती, मात्र पुन्हा एकदा कळंबोली येथील सिडको मंडळाच्या पाणी विभागाच्या कार्यालयात रहिवाशी जलमापके चोरी होण्याच्या तक्रारीत वाढ झाली आहे.

कळंबोली येथील बँठचा चार्जमध्ये (एल. आय. जी.) जलवाहिनीवर सिडको मंडळाने बसविलेली जलमापके दिवसाला ८ पेक्षा अनेक चोरली जात असल्याने रहिवाशी वैतागले आहेत. नेमके कोण चोरी करतो यासाठी

काही जागरूक नागरिक व गृहिणींनी पाळत ठेवली तरी जलमापकांची चोरी होत आहे. चोर न सापडल्याने रहिवाशांनी सिडकोच्या कार्यालयातील पाणीपुरवठा विभागात येऊन लेखी तक्रारी दिल्या आहेत. यापूर्वी जलमापके चोरी जात असल्याने हे प्रकरण पोलीस ठाण्यात गेले होते. पोलिसांनी पाळत ठेऊन काही महिन्यांना या प्रकरणात ताब्यात घेतले होते.

संबंधित बालकांचा एक गट भंगार व्यावसायिकाला चोरी केलेले जलमापके विक्री करत असल्याची ध्वनीचित्रफीतसुद्धा समाजमाध्यमांवर प्रसिद्ध झाली होती. कळंबोली पोलिसांनी या प्रकरणी लक्ष देण्याची मागणी रहिवाशांकडून होत आहे.



खारघर : येथील श्री संत सेवालाल महाराज सामाजिक ट्रस्टच्या वतीने बंजारा समाज तिज उत्सव आयोजित करण्यात आला होता. या कार्यक्रमाला आमदार प्रशांत ठाकूर यांची उपस्थिती लाभली. आयोजकांनी त्यांचे स्वागत केले. या वेळी भाजप जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, भाजप युवा मोर्चा रायगड जिल्हा सचिव शुभ पाटील आदी उपस्थित होते.

## उरण येथे दहीहंडी उत्सवाचा जल्लोष

उरण : वार्ताहर

उरण शहर सह ग्रामीण भागात श्री कृष्ण जयंती व गोपाल काला उत्सव मोठ्या आनंदात व उत्साहात साजरा करण्यात आला. उरण तालुक्यातील व शहरातील अनेक गोविंदा पथकाने विविध ठिकाणी व अनेक पक्षांनी बांधलेल्या दही हंड्या फोडून आनंदोत्सव साजरा केला. दही हंड्यांना बक्षिसे व सन्मान चिन्ह देवून विजेत्या गोविंदा पथकांचा सन्मान करण्यात आला.

उरण शहरातील पॅशनर पार्क समोरील उरण नगर परिषदेचे महाराष्ट्र भूषण नानासाहेब धर्मधिकारी शाळेच्या प्रांगणात महेश बालदी मित्र मंडळ व आमदार महेश बालदी यांच्या वतीने दहीहंडी उत्सव २०२४ चे आयोजन करण्यात आले होते. उरण तालुक्यातून सुमारे ३० गोविंदा पथकांनी या दही हंडीस हजेरी लावली होती. सहाय्या थारासाठी रुपये ५०००, रुपये व सन्मान चिन्ह देवून सन्मान करण्यात आला. तर सातव्या थरास रुपये एकरा हजार रुपये व सन्मान चिन्ह आमदार महेश बालदी व मान्यवरांच्या हस्ते गोविंदा पथक यांना सन्मानित



करण्यात आले.

उरण नगर परिषद हद्दीतील मोरा येथील साई माऊली गोविंदा पथक यांनी दहीहंडी फोडून मान मिळविला या गोविंदा पथकास बक्षिस व सन्मान चिन्ह देवून सन्मानित करण्यात आले. राधोबा देव गोविंदा पथक, साई माऊली गोविंदा पथक, होनेश्वर गोविंदा पथक आवरे, द्रोणागिरी साई गोविंदा पथक, कर्जा, वाघेश्वर गोविंदा पथक पिरकोन, श्री गणेश गोविंदा पथक कुंजगाव

जयविन कोळी, भाजप उरण शहर अध्यक्ष तथा माजी नगरसेवक कौशिक शाह, राजू ठाकूर, धनंजय कडवे, नंदू लांबे, नवीन राजपाट, माजी नगरसेविका रजनी कोळी, जान्हवी पंडीत, उरण शहर युवा अध्यक्ष निलेश पाटील, माजी नगरसेविका आशा शेलार, स्नेहल कासार, प्रियांका पाटील, झुंबर माने, उरण नगर परिषद लेखाधिकारी सुरेश पोसतांडेल, मनन पटेल, हितेश शाह, मनोहर साहत्या, सुरज ठवले, देवेंद्र घरत, उरण तालुका भाजप सरचिटणीस सुनील पाटील, उरण तालुका भाजप सरचिटणीस कैलास भोईर, मकरंद पोतदार, सुनील पेडणेकर, प्रकाश कांबळे, सागर मोहिते, विल्लेश कोळी, प्रेम माढवी, हस्तीमल मेहता, दिनेश ठक्कर, निलेश कदम, सचिन वैद्य, संतोष ओटावकर, जगदीश पाटील, अजित भिंडे, जासिम गॅस, चंद्रकांत गायकवाड, नरेश गावंड, संतोष ओटावकर, विशाल पाटेकर, मनोज ठाकूर, ओम थळी, कुणाल शिसोदिया, सुनील पेडणेकर शॅलॅश पोतदार आदी उपस्थित होते.

## लाडकी बहीण योजनेच्या पात्र महिलांना साड्यांचे वाटप

### आमदार महेश बालदी यांच्यातर्फे रक्षाबंधन भेट



उरण : वार्ताहर

जसखार गावात रविवारी (दि. २५) भारतीय जनता पक्ष जसखार यांच्यामार्फत मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजना अंतर्गत पात्र झालेल्या महिला - भगिणींसाठी आमदार महेश बालदी यांच्याकडून खास रक्षाबंधन साडी भेट म्हणून देण्यात आली. कार्यक्रमामासाठी भारतीय जनता पक्षाच्या रायगड जिल्हाच्या महिला मोर्चाच्या उपाध्यक्षा संगीता प्रशांत पाटील, शिवसेनेच्या शिंदे गटाच्या रायगड महिला उपजिल्हा प्रमुख वैजयंती ठाकूर, शिवसेना उरण शिवसेना उपतालुका प्रमुख

अमित ठाकूर, उरण तालुकाप्रमुख प्रणाली म्हात्रे, जसखार गावचे माजी सरपंच दामोदर घरत, जसखारचे माजी अध्यक्ष उमेश पारवे, वैभव सामाजिक संस्थाचे अध्यक्ष वैभव ठाकूर व शिवसेनेच्या प्रीती ठाकूर, भाजपचे जसखार गावचे अध्यक्ष अक्षय घरत, ग्रामपंचायतच्या सदस्या हेमलता ठाकूर, दमयंती म्हात्रे, सीमा घरत, गोरक्षनाथ घरत आदी भाजप व शिवसेनेचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. या कार्यक्रमाला मोठ्या प्रमाणात महिलांनी उपस्थिती लावली व रक्षाबंधन भेट स्वीकारली.



उलवे नोड : भारतीय जनता पक्ष व महिला मोर्चा उलवे नोड यांच्या वतीने भव्य दहीहंडी उत्सव आयोजित करण्यात आला होता. सेक्टर ९ मधील खारकोपर तलावाच्या बाजूला असलेल्या मैदानात या उत्सवाला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली. यासोबतच भाजप पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, माजी पं. स. सदस्य रत्नप्रभा घरत, उलवे नोड अध्यक्ष विजय घरत, अमर म्हात्रे, निलेश खारकर, महिला मोर्चा अध्यक्ष योगिता भगत आदी भाजप पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते. मोठ्या जल्लोषात येथे मनोरे रचून दहीहंडी फोडण्यात आली व विजेत्यांना बक्षिस देण्यात आले.











जीवैत शरदः शतम्!

**गणेश कोली**  
यांना  
वाढदिवसाच्या  
**शुभेच्छा**

शुभेच्छुक  
प्रकाश मोकल

बाढदिवसाचि  
अभिप्रेक्ष्यचिंतन...

भाजपा कामोठे शहर मंडळ उपाध्यक्ष  
**श्री. रमेश तुपे**  
यांना वाढदिवसाच्या  
**हार्दिक शुभेच्छा!**

**भाजपा**

सौजन्य : गोपिनाथ भगत, माजी नगरसेवक, पमपा

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्तिची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड वेथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१००० e-mail : ramprahar@gmail.com

